



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação Ciência e Tecnologia de Mato Grosso

RETIFICAÇÃO REFERENTE AO EDITAL N.º18/2024 - DISPÕE SOBRE O PROCESSO SELETIVO DE ESTUDANTES PARA PARTICIPAR DO PROGRAMA DE ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL NAS MODALIDADES DE AUXÍLIO ALIMENTAÇÃO E TRANSPORTE PARA O PERÍODO LETIVO 2024/01

O Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia – IFMT Campus Várzea Grande, por meio do DIRETOR GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO CAMPUS Várzea Grande, **João Bosco de Lima Beraldo**, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria nº 743, de 19 de abril de 2021, torna público **RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE VAGAS REMANESCENTES - AUXÍLIO ESTUDANTIL NA MODALIDADE – ALIMENTAÇÃO E TRANSPORTE**, para o primeiro semestre de 2024.

ONDE SE LÊ:

9. DA MODALIDADE DO AUXÍLIO, VALORES E VIGÊNCIA

9.1 O Edital de Auxílio Alimentação e Transporte contará com 12 (doze) vagas para o Auxílio Alimentação no valor de R\$ 150,00 (Cento e cinquenta reais cada) e o Auxílio Transporte contará com 10 (dez) vagas para o auxílio transporte no valor de R\$ 100,00 (Cem reais). Por um período de 05 (cinco) meses, conforme descrito abaixo:

MODALIDADE	QUANTITATIVO	VALOR	DURAÇÃO – 1 sem. 2024
Auxílio alimentação	12	R\$ 150,00 (Cento e cinquenta reais)	fevereiro, março, abril, maio e junho.
Auxílio transporte	10	R\$ 100,00 (Cem reais)	fevereiro, março, abril, maio e junho.

LEIA-SE:

9.1 O Edital de Auxílio Alimentação e Transporte contará com 14 (Quatorze) vagas para o Auxílio Alimentação no valor de R\$ 150,00 (Cento e cinquenta reais cada) e o Auxílio Transporte contará com 10 (dez) vagas para o auxílio transporte no valor de R\$ 100,00 (Cem reais). Por um período de 05 (cinco) meses, conforme descrito abaixo:

MODALIDADE	QUANTITATIVO	VALOR	DURAÇÃO – 1 sem. 2024
Auxílio alimentação	14	R\$ 150,00 (Cento e cinquenta reais)	fevereiro, março, abril, maio e junho.
Auxílio transporte	10	R\$ 100,00 (Cem reais)	fevereiro, março, abril, maio e junho.

			junho.
--	--	--	--------

Documento assinado eletronicamente por:

- **Mariane Batista de Lima Moraes Brandao Campos**, CHEFE - CD0004 - VGD-ENS, em 07/03/2024 16:06:06.
- **Joao Bosco Lima Beraldo**, DIRETOR(A) GERAL - CD0002 - VGD-DG, em 07/03/2024 17:00:24.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 07/03/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifmt.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 665721

Código de Autenticação: f654fa8ddb

